

В Новосибирске за незаконную организацию и проведение азартных игр перед судом предстанет местная жительница



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней местной жительницы по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в период с января по июль 2022 года обвиняемая совместно со своим знакомым в помещении по улице Гоголя Центрального района города Новосибирска незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет».

Полученными доходами в результате проведения азартных игр с использованием игрового оборудования женщина распоряжалась по своему усмотрению.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по городу Новосибирску преступная деятельность обвиняемой была пресечена, а используемое игровое оборудование – изъято.

В отношении знакомого обвиняемой выделено уголовное дело в отдельное производство.

В ходе следствия в отношении женщины мера пресечения не избиралась. Вину в совершении инкриминируемого преступления она признала в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Центральный суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1725525>